

С 11 февраля возобновляется учебный процесс в кемеровских школах.

На основании письма территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Кемеровской области в г. Кемерово, карантин снят в связи с тенденцией снижения уровня заболеваемости. Так, только за неделю среди школьников в возрасте 7 - 14 лет она снизилась в 2,2 раза.

С понедельника занятия школьников будут идти по обычному графику в соответствии с расписанием, но, по рекомендации Роспотребнадзора, в образовательных учреждениях будут продолжены противоэпидемические мероприятия по профилактике ОРВИ и гриппа.